



В Кургане завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя города Евгения Абрашкова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в феврале 2011 года, Абрашков, находясь около дома №8 по ул.Кузнецова в Кургане, в ходе возникшей ссоры произвел выстрелы из двуствольного газового пистолета, снаряженного патроном с резиновой пулей в голову 31-летнему мужчине. От полученных травм пострадавший скончался на месте происшествия.

В настоящее время обвиняемый находится под стражей, расследование уголовного дела завершено. Обвинительное заключение утверждено, в ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

Пресс-служба

01 Июля 2011

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/614947>